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Управління грошовим потоком є важливим з точки зору регулювання 

ліквідності балансу, оптимізації оборотних активів, планування тимчасових 
параметрів капітальних затрат і джерел їх фінансування, управління 
поточними затратами і їх оптимізація в процесі виробництва і реалізації 
продукції, прогнозу економічного росту. 

Завдання підвищення управління грошовими коштами підприємства 
можна сформувати як оптимізацію їх розміру для досягнення підприємством 
оптимальної позиції на шкалі «ліквідність ‒  доходність». Об’єктом 
управлінських зусиль є з одного боку, грошові потоки підприємства, а з 
іншого ‒  залишки грошових коштів. Можливості формування грошових 
коштів є результатом сукупного впливу факторів зовнішнього та 
внутрішнього характеру. 

Фактори зовнішнього характеру визначають загальні умови 
функціонування підприємства. До цих факторів належать загальна 
макроекономічна ситуація, стан та спрямованість законодавства, що регулює 
підприємницьку діяльність, стан платіжної дисципліни в державі, 
кон’юнктура ринку збуту, кон’юнктура фінансового ринку. Ці фактори не 
залежать від діяльності окремого підприємства, але обумовлюють його 
потенційні можливості з формування грошових коштів. Фактори 
внутрішнього характеру залежать від характеру та специфіки діяльності 
самого підприємства щодо формування грошових коштів.  

Комплексна діагностика стану системи управління грошовими 
коштами підприємства передбачає дослідження її таких складових: 

− наявності спеціального підрозділу, що займається підвищенням 
управління грошовими коштами підприємства в наступному періоді; 

− проведення аналізу грошових коштів підприємства, їх ритмічності, 
повноти та глибини; 

− планування руху грошових коштів підприємства. 
Оцінка результатів управління грошовими коштами підприємства 

повинна проводитися за наступними напрямами: 
− динаміка коефіцієнта достатності грошових коштів; 
− розміри та динаміка дефіциту грошових коштів. 


